

Ministerul Justiției
Administrația Națională a Penitenciarelor
Nr. 4618/28.03.2018

Asociația Adunarea Creștină
Nr. _____ - 18021
02 APR. 2018

PROTOCOL DE COLABORARE

I. PARTILE

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR, instituție cu personalitate juridică, cu sediul în București, str. Maria Ghiculeasa nr. 47, sector 2, reprezentată de domnul comisar șef de penitenciare **Marian DOBRICĂ**, în calitate de director general

și

ASOCIAȚIA ADUNAREA CREȘTINĂ București, HJ 29/25.02.1994, CF 5392525, cu sediul în București, str. Luigi Cazzavillan nr. 30, sector 1, Tel/Fax: +4 021 3112016, reprezentată de domnul Eugen COTOR, președinte,

II. TEMEI LEGAL

În temeiul articolului 3 din H.G. nr. 756/2016 privind organizarea, funcționarea și atribuțiile Administrației Naționale a Penitenciarelor și pentru modificarea H.G. nr. 652/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Justiției, cu modificările și completările ulterioare;

În conformitate cu prevederile O.M.J. nr. 1322/C/2017 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților și programelor educative, de asistență psihologică și asistență socială din locurile de deținere aflate în subordinea Administrației Naționale a Penitenciarelor;

În acord cu O.M.J. nr. 400/C/2016 pentru aprobarea Regulamentului privind asistenta religioasă în locurile de detenție,

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR și ASOCIAȚIA ADUNAREA CREȘTINĂ au convenit să încheie următorul protocol de colaborare:

III. SCOP

Protocolul se încheie în scopul asigurării cadrului de colaborare între cele două părți, în vederea desfășurării de programe și acțiuni comune care să contribuie la reintegrarea socială a persoanelor private de libertate.

IV. BENEFICIARII

Proiectul se adresează persoanelor private de libertate aflate în custodia Administrației Naționale a Penitenciarelor.

V. OBIECTIVE

- acordarea asistenței moral-religioase persoanelor aflate în detenție;

- diversificarea activităților de asistență moral-religioasă desfășurate în unitățile penitenciare;
- sprijinirea persoanelor private de libertate aflate în dificultate.

VI. OBLIGATIILE PARTILOR

Asociația Adunarea Creștina București

- Acordă asistență spirituală și consiliere persoanelor private de libertate care își exprimă consimțământul de a participa la aceste activități;
- Promovează valorile și învățăturile religiei creștine prin organizarea de prezentări cu mesaj creștin (caracter moral-religios) și prin distribuirea de materiale didactice;
- Desfășoară activități caritabile în beneficiul persoanelor private de libertate, cu respectarea dispozițiilor legale în vigoare;
- Se conformează prevederile regulamentului de ordine interioară;
- Prezintă în timp util, în vederea aprobării directorului unității, tabelele nominale de acces, cu reprezentanții asociației care vor desfășura activități în penitenciar;
- Instruiește reprezentanții Asociației Adunarea Creștina București cu privire la specificul activităților desfășurate în unitățile de detenție, la prevederile regulamentului de ordine interioară, la necesitatea respectării acestuia, precum și la consecințele ce pot fi suportate în cazul nerespectării cadrului de reglementare;
- Suspendă implicarea în desfășurarea de activități, a reprezentantului care nu respectă limitele impuse de legislația în vigoare.

Administrația Națională a Penitenciarelor, prin unitățile subordonate

- Permite accesul membrilor asociației în unitățile de detenție pentru a desfășura activități de susținere moral-religioasă, pe baza listei aprobate de către directorul locului de deținere și a actului de identitate al fiecărei persoane;
- Informează, prin unitățile subordonate, voluntarii asociației cu privire la specificul activităților desfășurate în unitățile de detenție, la prevederile regulamentului de ordine interioară, la necesitatea respectării acestuia și de câte ori apar noi dispoziții sau reglementări;
- Asigură un spațiu adecvat pentru desfășurarea activităților de susținere moral-religioasă, în funcție de posibilitățile existente în cadrul fiecărui așezământ de deținere.

VII. OBLIGATII COMUNE

- Promovarea, în mod obiectiv și de comun acord, a imaginii celor două părți semnatare ale protocolului, precum și a unităților penitenciare în care se derulează activitățile menționate în protocol.
- Stabilirea de comun acord, a orarului de desfășurare a activităților moral-religioase, în funcție de programul activităților derulate în unitate cu persoanele private de libertate.

VIII. DURATA COLABORĂRII

Prezentul protocol se încheie pe o perioadă de 1 an și va intra în vigoare la data semnării de către ambele părți. De comun acord, părțile vor realiza, anual, reevaluarea activităților desfășurate în baza protocolului și vor consemna eventualele modificări, într-un act adițional.

În situația în care părțile derulează un program comun, pe o durată mai mare decât valabilitatea acestui protocol, durata protocolului se va stabili prin act adițional, cu acordul scris al ambelor părți.

Rezilierea prezentului protocol, înainte de termen sau prelungirea duratei acestuia, se face numai cu acordul scris al ambelor părți.

IX. DENUNȚAREA

Oricare din cele doua părți semnatare poate notifica celeilalte părți denunțarea protocolului cu 30 de zile înainte.

X. RĂSPUNDEREA PĂRȚILOR

Răspunderea pentru îndeplinirea obligațiilor ce decurg din prezentul protocol, cu efect negativ asupra colaborării, revine părților, așa cum s-au obligat fiecare dintre acestea, prin prezentul protocol.

XI SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

Neînțelegerile care pot apărea din aplicarea sau interpretarea prezentului protocol se vor rezolva pe cale amiabilă.

Dacă litigiile nu se rezolvă pe cale amiabilă, fiecare dintre părți poate solicita soluționarea lor de către instanța de judecată.

Pe perioada derulării protocolului, Administrația Națională a penitenciarelor va fi reprezentată de doamna comisar șef de penitenciare Neagoe Andreea, iar Asociația Adunarea Creștină, de domnul **Adrian Cochintu**, tel: **0740.007.908**

Prezentul PROTOCOL s-a încheiat astăzi 02.04.2018 în 2 exemplare originale, cate unul pentru fiecare parte semnatare.

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR

Comisar șef de penitenciare **MARIAN DOBRICĂ**
Director general

Comisar șef de penitenciare **Roxana PREDA**
Director Direcția Reintegrare Socială

Comisar șef de penitenciare **Florin Cătălin NIȚĂ**
Director Direcția Contencios și Elaborare Acte Normative

ASOCIAȚIA ADUNAREA CREȘTINĂ BUCUREȘTI

EUGEN COTOR
Președinte

